AR 161106

A

18 1.) Nek kapital naraste v §tirth letih obrestovanja na 4293 €, v Sestih letih pa na
4688 € (letni pripis obresti ) Kolik$na je zacetna vrednost kapitala i kolikSna je
obrestna mera ?

/[ b 2.) Zaneko zeleznisko progo so natisnili 600 razli€nih vozovnic. Koliko postajalis¢
je obtej progi?

3.) S &rkami imena ANDRE]J sestavljamo besede dolzine 4 brez ponavljanja ¢rk.
a) Koliko besed lahko sestavimo ?
b) Koliko besed lahko sestavimo iz soglasnikov ?
20 c) Koliko besed se zacne in konca s samoglasnikom ?
d) Koliko besed se kon¢a na EJ ?
e) Koliko besed vsebuje ¢rko A ?

4? 4) 1+logax + (logax )% + (logax ) +.cooeeieii. ..
a) za x=2 zapiSite vrsto in izraCunajte njeno vsoto

b) za katere x je vrsta konvergentna ?

c) izraunajte x tako , da bo vsota vrste enaka % .

- Za kroge na sliki velja, da zaporedji plos¢in
in obsegov krogov tvorita neskonéni geome-

5) trijski zaporedji. IzraCunajte vsoto obsegov in
4 b vsoto plos¢in vseh krogov.
0 9 15 19

M‘ 6) pon .

_—-r""---’- M
441. IzraCunajte stranico romba, pri katerem je
402 razmerje diagonal e:f=5:3, plo$¢ina pa je

40cm’. proeesdeE.
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